000 «CAJIbCKCEJIbMALLI»
Texnunueckoe onucanue KYH 2000.027 TO
Horpy3unk ynusepcanbublii KYH-2000-0-J113 u KYH-2000-0/1-J113**
Ha TpakTop Lovol 1304

I
@

YCTPOMCTBO OCHOBHBIX Y3JIOB IIOT'PY3UUKA

HaBecHoe ycTpoiicTBO
Hagecnoe yctpoiictBo (cM. puc. 1) BKitogaeT B ceOsi Kpemnsmuecss Ha TepeaHeM opyce u
Kopryce My(ThI TpakTopa ABE MaHenu 1o3. 1, cBA3aHHBIE MeXIy coOoi Oamkoit mo3. 3.

Pasrpyxaromiee ycTpoiCTBO 1M03. 2 COEAMHSET MAaHEIW MOTPY34YHKa M 3aJHHH MOCT TpakTopa.
Omnopsl 1103. 4 KpensATcs K nepegHemMy Opycy TpakTopa.

Pucynox 1 — Haecnoe ycrpoticteo mis KYH(TURS)-2000:
1 — nanenu; 2 — pasrpyxarolee ycTpoicTBo; 3 — 6aika; 4 — onopa.



ITanesn HaBecKHU

[MTanenu HaBecku (CM. pUC. 2) MPEACTABIISIOT COOO0I CBApHYIO KOHCTPYKIIMIO, CHA0KCHHYIO
omopaMu sl yAEp)KaHUS M (PUKCAUUU TOABEMHOTO YCTPOHCTBA M OTBEPCTHAMH VIS
3aKpeIUICHUs] pasrpyxaromux Tar. llaneanm MMEIOT OTBepcTHst A KPEIUIGHUS UX K My(]re
TpakTopa rnpu nomoum 6oiaroB M16x50, maii6 16.651" u maiié A.16.01 B kon-Be 8 mT., 601TOB
M14x45, maii6 14.65I" u maii6 A.16.01 B kosi-Be 4 mIT., a TaK)Ke OTBEPCTHS Il KPETICHUS K
ornope npu nomouu 6ontoB M16x70, rack M16 DIN u maii6 A.16.01 B xon-Be 8 mT. (cMm.
puc.1,2). Onopsl KpernsTcst Ha epenHeM opyce TpakTopa 6onramu M18x50, maitbamu 20.651" u
maiitbamu A.20.01 B kon-Be 10 mT.(cM. puc. 2). Takke Ha CTOWKE MAaHEIN UMEETCS OTBEPCTHE U
na3 Jyisl PUKCAINU €€ CO CTOUKOM pampbl.

Konctpykius maneneit o6ecriednBaeT BO3MOKHOCTD JIOCTYIIA K 3JIEMEHTaM TPaKTOpa TMpU
€ro TEXHUYECKOM OOCITyKHBAHHH.

Pucynox 2 — Ilanens sieBast 1 onopa:
1-ma3 gist ukcanuu CToikM; 2-0TBEpCTHE ISl (DUKCAIMU CTOMKH; 3-O0TBEpCTHE TMOJ OOJIT
M10x50; 4-otBepctue moxa 6ont M14x45; 5-otBepctue moa 6oat M16x50; 6-oTBepcTHe MO
6ont M16x70; 7-otBepctue o 6ot M18x50.

Pasrpyxariee ycTpoiicTBo

Pasrpyxaromiee ycTpoHCTBO IpenHa3HAYeHO Ui Mepefayd 4acTh Harpy3Kd Ha 3aHHi
MOCT TpakTopa.

Pasrpykaroriee ycTpoucTBO (CM. pHc. 3) COCTOMT M3 TAT 1M03. | M KPOHIITCHHOB 103. 2.
Tsru v KpOHINTEHHBI COEAMHEHBI MEX Ty co00i 6ontamu M16x70(4 mrt.), raiikamu M16 DIN(4
mT.) u maibamu A.16.01(8 mt.). YcranaBnuBaeTcs pa3rpyaroiiee yCTpOHCTBO € IBYX CTOPOH
TPaKTOpa U CIAYXKHUT IS COCAMHEHUS HABECHOTO YCTpOICTBa ¢ 3agHMM MocToM. K 3amHemy
MOCTY TpakTOpa pasrpykarolllee yCTpOMCTBO KpemuTcs mpu nomoinu 6onroB M16x50, maiid
16.65T", maii6 A.16.01 B xonuuectBe 4 mt. K manensim pasrpyskaroiiee yCTpOWCTBO KPEMuTCs
pu oMoty 60ytoB M16x70(4 wr.), raeck M16 DIN(4 mt.) u maii6 A.16.01(4 mr.).

Tsru cuuzy Mex 1y cob0it COeTUHSIOTCS C TOMOIIBI0 Oanku 1mo3.3 (cM. puc. 1 Bux A).



Pucynok 3 — Pa3rpyxaroriee ycTpoicTBo:
1-tara; 2-xponmreiH; 3-6oat M16x70; 4-60s1T M16X%50; 5- raiika M16 DIN; 6-mraii6a A.16.01;
7-maitba 16.65T.

NOAI'OTOBKA K PABOTE

[Ipu cOopke 1 HaBecKe MOTrpy3urKa Ha TPAKTOP UCMOIb30BaTh HHCTPYMEHT, UMEIOIIHICS B

KoMILIeKTe TpakTopa. [Ipu cOopke cmazaTh MecTa MApHUPHBIX COEIMHEHUH, CMOTPU TaOIHUIly S
M CXeMbI cMa3ku pucyHKH 32—34. IlpaBuibHas cOOpKa M TIIATENBHBIA YXOJ 32 MOTPY3YHKOM

YBEJIMYUBAIOT CPOK €ro CIyKObI (pucyHkH 32—-34 u Tabn. 5 cM. B HHCTPYKIIUHU 1O YKCIUTYaTaIlHH
KYH-001 P3).

=

IMoaroroBka Tpakropa
CHATB: TpY3bI C NIEpeIHEro Opyca TpaKTopa U JIECTHUILY.
CnauTh TOMIMBO, OTCOECAUHUTH JIEBBIM TOIUTMBHBIM Oak OT MPaBOTO, OTKPYTUB XOMYT
cTshKHOM 39x64 CcHUBY (COCIMHEHHWE METAUIMYECKOW TPYOKM W marpyOKa pe3MHOBOTO,
cipaBa). [IpaBelii 0ak CHATH C TpPaKTOpa, JIEBBIH OaKk OTOJABUHYThH, OTIYCTHB XOMYTHI
KpEIUICHHUS.
CHaTh GUIBTP BO3IYIIHBIN 1M03. 1 ¢ KpoHIITEHHOM 1103. 2(puc. 5) U maTpyOKH pe3HHOBBIE C
TpaKkTopa.
3ameHuTh KpoHIITeHH (unbTpa mo3. 1 Ha kponmreitH KYH 2000-J113.00.404 mo3. 3(cm.
puc. 4).
JlemoHTHpOBaTh MepBYyIo napy 60aToB M16x40 kperuieHus KaOuHbI ¢ 00€UX CTOPOH.
JlemonTUpoBaTh ABe mapbl 601TO0B M16X40 1M03. 2 KperuieHus: KPOHIITEeHHA TATH 3aJHEH
HaBeCKH 1103. 1(puc. 6).

X

1

Pucynox 4 — 3amena kpoHmreitna puiasrpa WBF1235:
1-xponmrreitn; 2-punstp WBF1235; 3- kponmrreitn KYH 2000-J113.00.404.



Pucynok 5 — Buj TpakTopa ciesa:
1-punpTp BO3AYIIHBIN; 2-KPOHIITEHH
° bunbTpa.

A i

7 <

1 3 2

A

Pucynox 6 — Bun tpakTopa cHuU3Yy:
1-xpoHImTEHH KpermieHus Taru; 2-60at M16x40; 3-3aHss 0Ch TPAKTOPA.

Coopka 1 HaBecKa NMOrpy34HKa HA TPAKTOP

COopKy U HaBeCKY HABECHOTO YCTPOMCTBA MMPOU3BOIUTH B COOTBETCTBHE C PUCYHKAMHU
1-3.

1) YcraHoBKa nmaHe e HaBECKH Ha TPaKToOpP.

YcranoBuTh OMOPHI 1M03. 4 Ha TpakTop mpu nomoru 6oaroB M18x50, maii6 20.651, maid
A.20.01 B xon-Be 10 mir.

3akpenuTh MaHeNIu HaBecku 1o3. 1. Ha mydre Tpakropa mpu nmomomu 60aToB M16X%50,
mai6 16.65I" u maiio A.16.01 B xoix-Be 8 mrt., 60oToB M14x45, maito 14.65I" u maiic A.16.01 B
KoJI-Be 4 1IT., Ha oropax npu nomoiu 6osroB M16x70, rack M16 DIN u mrait6 A.16.01B xoJs-Be
8 mir. (cMm. puc.1,2).

YCcTaHOBUTh KpPOHIUTEHH (UIbTpa BO3AYIIHOTO IM03. 3 M MaTpyOKH PE3UHOBBIE MpHU
HEOOXOAUMOCTH (PHIBTP CMECTUTH I10 Ma3aM KPOHIITEHHa. (CM. puc. 5).

YCTaHOBUTH MpaBblii TOIUTMBHBIM Oak Ha TPAKTOP U COEIUHUTH €ro C JIEBBIM OaKoM,
3aKpenuTh OaKu XOMyTaMH.

2) YcTaHOBKA Pa3rpyrKarolero yCTpoucTBa.

B cootBeTcTBHE C pUCYHKOM 3 — 3aKpemnuTh pasrpyKalllue TATH Ha 3aJHEM MOCTY
TpakTopa npu nomommu M16x50, mait6 16.65I°, maitd6 A.16.01 B xommuuectBe 4 mrt. Mexay
MaHeJIsIMH BHU3Y YCTAaHOBHUTH OasiKy 1o3. 3 U 3akpenuth 0osnramu M16x70, raiikamu M16 DIN u
maiibamu A.16.01 B kon-Be 4 mT.(cM. puc. 1 Bun A). PaccTosHue Mexay KpoHIITEHHAMU — TIO
LIEHTpaM, PACIIOJIOKEHHBIM B BEpXHEH YacTH MaHeNIel TOJDKHO ObITh 1040 MMm.

3) IIpou3sBecTr MOATHKKY BCEX Pe3bOOBBIX COCMHCHHUI.

YCTaHOBUTH JECTHHILY. 3IUTh TOTUIUBO.

4) MoHTaX MObEMHOTO YCTPOMCTRA.

BBectu B 3amemneHue OOOBINIKY CTOMKM MM03. 2 ¢ TMa30M Ha MMAaHETH HABECKU B
cooTBeTcTBUU ¢ pucyHkoM 30, u 3apuKCHpOBaTh MpU oMol ¢ukcaropa mo3. 1 (cm. puc. 14).
®uxcarop 3ammumHTOBaTh (pucyHku 30 u 14 cM. B uHCTpykuuu no skciuryaranun KYH-001
PD).

BHUMAHMUE! Bo u3dexanue moJ10MKH OAUHAKOBBIE MOJOCTH T'HAPOUMIMHAPOB JT0JIKHbBI
OBITH PUCOEIMHEHBI K OTHOMY BBIBOJY I'M/IPOCUCTEMBI.




Coopka ruapocucTemMbl NOrpy3yuKa 0e3 JKoHcTHKA

Ha croiikax ycraHaBmuBaeTcsi MoAJepKKa 1mo3. 8 (mpenHaszHaveHa i moiepxku PBJ)
npu momomu 6onra M10x40, raiiku M10 DIN wu maii6er [1KY-0,8.01.405. 3akpenuts aBa
kponmreiina KYH 400.00.412 mo3.1 6onramu M10x50, raiikamu M10 DIN u maitbamu Ha
[IAaHEJIM HABECKU C ABYX CTOPOH TPAKTOpA, K ATOMY KPOHIUTEHHY NPUKPYTUTH IutacTuHy KYH
400.00.403 mo3. 2 6onramu M8x20, raiikamu M8 DIN u maiidamu (cm. puc. 8). B orBepcTus
KPOHIITEHHA BCTaBUTh YCTPOMCTBa 3amopHbie (My(QThI pa3pbiBHbIC 1M03. 3) B KOJI-Be 2 IIT.
[ToBTOpUTH BBIIEH3IIOKEHHOE JJISl IPAaBOil CTOPOHBI TpakTopa. PykaBa amuHoi 3,3 M (IpoxXoasT
B II0JIOCTH paM) 1o3.6 npucoenuHuTh cBepxy uepe3 BPC. C npaBoii CTOpOHBI K HIDKHEW 4acTu
3aMoOpHBIX YCTpoWcTB mnpucoenuuuts PBJl mmuuoit 2,7 M mo3.5, apyroit konery PBJI
MPUCOEIMHUTD K THApOpacmpenenuTento Tpakropa (cM. puc.9). C 1eBoil CTOPOHBI K HIKHEH
gactu bPC mpucoemunuts PBJ] mmunoit 3,7 M, apyroit komeny PBJl mpucoenuHuTh K
rugpopacipenenuTento tpakropa (cm. puc.9). C mpaBoit CTOpoHbI (IO XOay TpakTOpa)
HEO0X0AMMO YCTAaHOBHTD 3aMeTUTEIIBHBIN KIIanaH 1mo3. 7 B COOTBETCTBHHU ¢ pucyHkamu 8 u 10.
PB/I mmmnHo# 2,7 M 103. 2 MPOMYCTUTh B OTBEPCTHE KAOMHBI TPAKTOPa M 33 OMOPO KaOWHBI
no03.5. PB/] mmnoit 3,7 M mo3. 3 mpomycTUTh N0/ TPYOKaMH THIPOCUCTEMBI 3aJJHEH HABECKH U
3a TpyOKo# 1o3.4(cMm. puc 9).

Jlia paboThl morpy3dnka 0e3 JHKOMCTHKA ¢ TUIPO(GUIMPOBAHHBIMU pabO4YMMHU OpraHamMu
HE0OX0IMMO YCTAHOBMTD U MOJKIIOUUTH AOMOJHUTENbHYIO THApaBiIuKy (yi. Mecta 20/25 TIbM-
800 u 29/30 KYH-2000), koTopasi MpOXOIUT ¥ MOJKIIOYAETCs MO JIEBOM CTOPOHE MOTpy3uuKa
(cm. puc. 10).

Pucynok 8 — INoacoenuaenue
THAPOCHCTEMBI ITOTPY3UHKa K
THUAPOCHCTEME TPAKTOPA, BHJ CIIPaBa:
1-kponmreitn KYH 400.00.412-01;
2-mranka KYH 400.00.403;
3-bPC(mydra ruapasnmaeckas
M20x1,5); 4-raiika M20x1,5;
5-PBJ] L=2,7 m; 6-PBJ1 L=3,3 ™m;
7-K7anaH 3aMe TN TeIbHBINA

KVYH 01.710; 8-noanepxka
KYH-A 1500.00.060.

6

3,44

54




Pucynok 9 — IloacoennHenne ruipoCUCTEMBI TOTPY34HKa K THAPOCUCTEME TPAKTOPaA, BHU]L
c3a1u:
1-pacnpenenutens TpakTopa; 2-PBJl L=2,7 m; 3-PBJ] L=3,7 m; 4-TpyOKa; 5-omopa kaOWHBEI.



WG]

OEG10 08 T8d

Sl

w701

gcei0 0t 8d

74

THTG SUNY PIHDE
HOUDEY gi2 10 HAhY

91 000002 HAN HHI0d |
L0-04L0100007 HEY
DL010000Z HeY £0goduoghd

T4

0% 000007 HRY *H00d |
LO0-08018 0002 HEY
08010000 HEY Logoduoghd |

gL231008 F8d

[4/4

QL1001 T8

TN N (N NN N ™ NN

&

Y B IP3AUIDd

et .

WEE=T | 7 I00CCIg0l H8d)| 8

wop=7 | 7 gsG1001 Tld| £

Wor=7 | Z go7100; H8d| 9

{7dG BOHGRAEDd)

g D gim) oguonoduft aordouns 5

Z | oogoduoghdy ggri090-6M1| 7

W=7 | Z 100601008 T8d| £

W=7 | 7 10061608 T8d|

W=7l | 7 LOVOLZI00 8| |

7 £ J f
erWmMQ \mmv\ SIHOGOHIHADL] MMQ

e

g £ /0 g &i
—

gorpzdo god Fgd

gorDzdo xnRogod [ f

PI/ICYHOK 10 — Cxema TUAPABINWYCCKAA, IPUHOHUIIHAIIbHAS

aus morpy3unka KYH(TURS) -2000-0-J113



Coopka ruapocucTemMbl NOTPy34HKa € JHKOHCTHKOM

[Ipu ycTaHoBKe maHenel HaBECKH C MPaBOI CTOPOHBI TPAKTOPa, HEOOXOIUMO CHATH Oak Jyis
PYJIEBOTO YIIpaBIICHUS, IPEABAPUTEIBHO OTKPYTUTh OT Hero TpyOky. Ilocie ycranoBku
naHenei, 6ak yCTaHOBUTH Ha KPOHIITEHH maHenu cHu3y (cM. ¢orto 1,2,3), KOTOpsIii MO3BOISIET
NepeMecCTUTh 0ak B CTOpOHY M uepe3 nepexoauuk M36- KYH-2000-J113.00.605 ¢ makumHO
raiikol # KOJBIIOM PE3MHOBBEIM (KOTOpbIE CHHMaeM C pOJHON TpyOKH) W PyKaBOM
Macii00€H30CTOMKUM (BHYTp. JAMaM. 27MM -W3 SIIMKA) TOJCOEAWHUTH O0OpatHO Oak K
Maructpainu Tpakropa. CoelMHEHUs Ha pyKaBaxX 3aKpeluThb CTSDKHBIMU XoMmyTramu.  Jlnd

y1oOCTBa TOJKITIOUEHHS HIDKHIOIO TPYOKY C (IaHIIeM TIOBEPHYTh B IPYTYIO CTOPOHY. (cM. (oTo
2)

bak

Kpoumwrreiin i Gaka ®aaunen ¢ TPYOKOii- noBepHyTH

®oto 1 KpoHmteiiH yisi IepecTaHOBKHU Oaka ®doto 2

Pykas KYH 2000-7113.003
(BHYT. (p27Mm)
XomyT cTskHoi 30x45

Tpy6a KYH 2000-J113.00.801
(BCTABUTH MEKAY PYKaBaMH)

Bak 4151 pyJieBoro ynpasJjeHHust

®oto 3 YcraHoBka 0aka /sl pyJeBOr0O YIpaBIeHUS



Ha croiike ¢ nmpaBoii CTOpOHBI yCTaHABIMBAETCA MOJACPKKa 103. 8 (IIpeaHa3HaYeHa s
noanepxkku PBJI) mpu momornu 6osira M10x40, raiiku M10 DIN u maiiosr [TKY-0,8.01.405 (cm.
puc. 8 1o3.8).

JUig yCTaHOBKHM JDKOWCTHMKAa HEOOXOJMMO INPHUKPYTUTh KpEIUIEHHE JKOMCTHKA 103. 2 B
KaOMHE TpakTopa, C MPaBOW CTOPOHBI, Oonramu 103. 4 raiikamu mo3. 5 u maibamu mo3. 6. K
KPEIUICHUIO JKOMCTHKA MPUKPYTUTh KPOHIITEHH JKoicTHKa 1o3. 3 OosnraMu 1o3. 7, raikamu
no3. 8 u maiibamu mo3. 9 (puc. 11).

Pucynok 11 — YcranoBka mpxoicTuka:
1-mKolicTHK;

2-xperenne mkoiictuka KYH 1500-
J19.00.170;

3-kponmITelin mroiictrka KYH
2000.00.432;

4-6ont M8x80;

5-ratika M8 DIN;

6-mraiidoa A.8.01;

7-60aT M10x30;

8-raiixa M10 DIN;

9-mraitoa I1KY-0,8.01.405;

31056 10-mmmneka M8x110.

VY OKOWCTHKA OTKPYTUTH JIBA BHUHTA, CHATH KPBIINIKY M 3aBECTH TPOC B 3allCIUICHUS C
30JI0THUKOM M YCTAaHOBMUTbH KPBILIKY JDKOMCTHKA HA MecTo. [loBTOpUTH omepanuio 1Jii BTOPOro
Tpoca. Uepes umeroniyecs B Moy KaOWHbBI TPaKTOpa OTBEPCTHUS C MIPABOW CTOPOHBI IPOMYCTUTh
HapyXy Tpoca JpKokcThka. CaM JHKOMCTUK MPUKPYTUTh K KPOHIITEHHY MIMWIbKamu 1o3. 10,
raiikamu 1o3. 5 u maitoamu 1mo3. 6. BeiOpaTs 1 oTperyaupoBaTh yI00HOE MECTO PACIIOIOKEHUS
caMoTo JDKOMCTHKA TIO MTa3aM KPOHIITECHHA U 3aTIHYTh ralkaMu | maidaMu.

C mpaBoil CTOPOHBI MOTrPY3UYHMKa MO XOJYy TpakKTOopa K CTOWKE NaHEIu HNPUKPYTUTh
kponmTeitH KYH-A 1500.00.409 6ontamu 1o3. 9, raiikamu no3. 10 u maitbamu no3. 11 (puc.
12), Ha HEro YCTaHOBHUTH FHAPOPACIIPEACTUTEND IPU ITOMOIIH 601TOB M8X16 1 maiid 8.65T .

VY runpopacnpenenutens (CHU3Y) OTBUHTUTH JBa BUHTA, HAKPYTUTh BTOPOM KOHEIl KOXKyXa
TpOCa Ha HAIPABIISAIOLLYIO pacipeaeauTess no peaboe. OcBoOOOAUTH MPOMENKYTOUHYIO BTYJKY OT
mTudTa W HAKPYTUTh Ha pPe3b0OBOM KOHEN Tpoca. 3akOHTPUTh Taikoi. Hamers
MPOMEXYTOUYHYIO BTYJAKY Ha 30JIOTHMK paclpelesiuTeNsl, COBMeIlas OTBEpCTUs, W
3adukcupoBath WTU(GTOM. [IpUKPYTUTH HAMPaBISAIOUIYI0 K KOPIYCY pacmpenenuTesns oOpaTHo.
[ToBTOPUTH OMEpanuio Aj1s APYroro KOHIa Tpoca.

15 (2 -\ ’Jk




Pucynox 12 — YcranoBka rupopacnpeaeanuTess:
1-xkponmreitn KYH-A 1500.00.409; 2-ruapopacnpeaenutens; 3-mydTa pa3pbIBHAS;
4-npoknanka USIT-R G3/8"; 5-PB/] L=3,4 m; 6-PBJ] L=2,5 m (mosaua); 7-mryuep 3/8*I16M
800.60.601; 8-tpoc; 9-60nT M10x50; 10-raiika M10 DIN; 11-maii6a [TKY-0,8.01.405; 12
mrynep 1/2 ; 13- npoxnaaka USIT-R G1/2"; 14- PBJ] L=2,9m (o6patka); 15-PBJ] L=3,5 (cnuB)

BeiBOJ "CO"-
oOpaTtka

Pucynox 12A YcranoBka ruzipopacnpeaeanTes

BHUMAHMHME! OtperyaupoBarh MNOJIOKEHHUS 30J0THHUKOB TaK, YTOObl PYKOAITKA
JUKOMCTHUKA CTOSAJIA B HEHTPAJIbHOM I0JI0KEHHMH BEPTUKAJIbHO.

Tid

)pasiudecKas cxema 2uopopacnp

niasaowumM  nON0UCEHUEM
A1, B1 A2, B2

Jna pacnpenenutens npo-Ba «Typuusi» @\ "
PO =

1
| |
IMOACOCANMHCHU S IMIPOU3BOJUTDH I10 CXEME l ]} |
FI/IHpaBHI/IqCCKOﬁ C I1aBarOIIuM i Lg? - || i
ITOJIOKECHUEM. i %N i

L T oA T oms T g:o

__—P 0.

"P"-nodaua, coedunums c "T"caue "C.Q." -coedunums co
Hacocom mpakmopa coedunums ¢ baxom Wmamnvim
mpaxkmopa pacnpedeiumenem

mpakmopa

B otBepcTus runpopacnpenenutens npa-sa « Typrus» «P» u «T» BkpyTtuTh mrynepa 3/8%*
103. 7 ¢ MpoKJIaJkaMu 1o3. 4 (U3 KoMIulekTa), B otBepctue «CO» BKpyTUTh mTynep 1/2 mo3.12 ¢
npokiankoit mo3.13. Ha ortBepctue Al, Bl, A2, B2 ycranoButs BPC mo3. 3 (my¢ts
pas3pbIBHBIE) ¢ Mpokiaakamu (puc. 12). UeTslpe pykaBa Mo mpaBoi CTOPOHE pambl MOrpy3uUKa

10



(mpoxoAsT B TOJIOCTH pambl OT TPyOONPOBOJOB Ha IOIMEPEYHON TPyOe) MOJCOCHAUHUTH C
pacnpeaenutenem yepe3 bPC, ctporo no nopranam. Jlunus A2, B2-nuHus noabeMa-omycKaHusl.

OTCOEMHUTH IITATHBIN PyKaB TPAKTOPA OT TPYOKHU pACIPEACTUTEINS U B Pa3pbIB MOCTABUTH
PB/112 (u3 simuika) uepes nepexogaukd M30x2 (cMm. doto 4)

BBIBOJI uepe3 nepexoHuk M30x2
coeauHUTH ¢ BeiBoioM "CO" Ha
pacnpeennTene -ogparka

BBIBOJI uepe3 nepexoHuk M30x2
COEJIMHUTH C BbIBOJIOM "P" Ha
pacnpenenuTesne-moaya

TpyOKa CIIMBHOW MarucTpaiu

®doto 4 BriBo1a c3aau TpakTopa

BreiBog «T» - ciuB Ha THapoOpacnpeaesuTeNle COCIUHUTh ¢ PYKaBOM, KOTOPBIH HJET OT
TPYOKH CIMBHOW Marvctpaid, (HaXOJWUTHCS C3aad TpakTopa Bo3je (UIbTpa) Yepe3 TPOMHHMK
3Ch 00.020 (pykaB TpakTopa pa3pe3aTb M YCTaHOBUTh TPOWHUK, 3aKPEMHUTh XOMYTaMH
CTSDKHBIMH) TIPH roMoInu pykasa PBJI 12 mauno# 3,5M (13 suka) (cm. doto 4,5)

CnuBHas TpyOKa uaer
OT pacnepeuTens
TpakTopa

PB/] 12 L=3,5Mm (Ha cnuB)

YCTaHOBUTH Ha Pe3bOOBYIO
4acTb TPOMHHUKA

Tpoitnuk 3CH 00.020+ XOMyYTbI CTSIKHbIE
YCTaHOBMTH B Pa3pbIB PyKaBa TPAKTOPA (CIMBHAS MarkucTpasb)

doto 5 IloxcoenuHenus Ha CIUB

BHUMAHMUME! /Insg noacoeavHEHUs THUAPOPACIPEAEIUTENS K IUTaTHOMY pacHpeIesIUTEII0
TPaKTOpa, K HACOCY TPakTopa M Ha CIMB HUCIOJIb30BaTh PyKaBa BBICOKO JABJIEHUs OOJBLIETO
nuamerpa PB/12 (HaxonsaTcs B SIIIHKE)

JIns 3amutel TpyOOK TpakTopa (C JIEBOW CTOPOHBI TPAKTOPA) PEKOMEHIYEM MOJUIOKHUTh
KyCKH pa3pe3aHHOro MO JUIMHEe pykaBa JummHOW 60MmM, kotopwle Haxonsarcs B 3Ulle smmka
norpysuuka. (cM. ¢oto 6)

11



_—Pyxas 13x19 L= 60mm

JUISl TOTO YOOI TPYOKH HE
TEPIUCH O KPOHIUTEWHBI TTAHENN
PEKOMEH/IyeM 3allEeTUTh UX MPU
MIOMOIIN KyCKOB pyKaBa.
(maxoasarcs B 3Ulle smka)

®dorto 6. JIeBast cropoHa TpakTopa

BHUMAHMUME! PykaBa L=3,3 M -2 mr. (momMedyeHbl KpackKoil) OT JUBEPTOpPa CTPOro
NOJICOeIMHSIEM € COOTBETCTBYWIIMMH MOpPTajJaMd  rujapopacnpejaeaurenas  (cM.
npujoxkenue B.1) A1l u B1, pykaBa L=3,4 — 2 mT. oT TPyOONPOBOJAOB MOJACOEANHSIEM C
nopragamu A2 u B2.

Ha momepeuHo#i TpyOe paMmbl MoabpeMa YK€ NMPHKpydeHa IUIACTHHA C JTUBEPTOPOM H
MIOJICOCJIMHEHBI BCE PYKaBa W DJIEKTPUIECKUN TPoBOJa cM. puc. 19 (pucyHok 19 u mpuimoxeHue
B.1 cm. B uHCeTpyK1uu no skcrutyatanuu KYH-001 PO).

MoHTakK 3J1eKTPO00OPYAOBAHUS /ISl NOTPY3YHMKA € JKOUCTHKOM

VYcTaHOBHUTH pa3bEéM Ha MPOBOJT HKOMCTHKA U COSTMHUTD ¢ pazbéMoM mpoBoja L=0,2 m.

3akpenuTh KOJOJKY C pene 1mo3 2(cM. puc. 9) B kabuHe TpakTopa 00JITOM 103.7 U TalKO#
mo3. 8. Kabenmp L=2,0 M (c kinemMMaM#) TOAKIIOYHTH cTapTepy. [IpoBoa (KOpHUYHEBHIIA)
MTOJIKITIOYUTH K «+» cTaprepa (cM. puc. 12), mpoBoa (CHHUI) TOAKIIOYATH K Macce Tpaktopa (cMm.
puc. 13).

[TpoBox L=1,3 M (pazbeM ¢ 4eThIpbMSI KOHTAKTaMH) COCIMHUTH C Pa3bEMOM IIPOBOJA OT
JIUBEPTOpA.

3aKkpenuTh IPOBOAa XOMYTaMHU.

Pucynoxk 12 — Iloncoenunenue
POBOJIA(KOPUUHEBOI0) K «+»cTaprepa:

12



B

R

KHoNKa Ha T

\ '? p

Nt OXoUCmuKe

N

,}: Pene

o~ .

’3 Jomomka
3/ MOZHUME

& aubepmepa

Pucynok 14 — Dnexrpuueckas cxema

Bcro ocTaabHYI0 MHGOPMAIMIO MOKHO IPOYMTATh B MHCTPYKIUM 110 KCILIYATAIIMHA

KYH-001P3.

13



